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Ata da 24° reunião extraordinária da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação do 2° período 
legislativo, da 3a  sessão legislativa, da 17a  

legislatura da Câmara Municipal de Caçu. 

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, na cidade 
de Caçu, Estado de Goiás, na Sala das Comissões, realizou-se a vigésima quarta 
reunião extraordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação da Câmara 
Municipal de Caçu. As 16h05min, o Presidente da Comissão Vereador Carlos Eduardo 
Barbosa Ferraz (Kaká Ferraz) declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: 
Orlando Oliveira Silva,  Virginia  Bernardes de Freitas Silva,  Walter  Júnior Macedo e  
Alex  Parreira Borges. Aberta a reunião, foi lida e aprovada por todos a ata da reunião 
anterior. Na Ordem do Dia foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador 
Orlando sobre Projeto de Lei Ordinária n° 63/2023, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a realizar contribuição financeira à "ONG  SOS  4 PATAS" desta Cidade, e 
dá outras providências, de autoria da Prefeita. Com  a palavra, o Relator pediu apoio 
dos colegas para aprovação da matéria. Colocado o Relatório em votação foi 
aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Em 
seguida, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador  Alex  sobre o Projeto 
de Lei Ordinária n° 64/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar 
contribuição financeira ao Centro Espirita "Joana D'arc" e dá outras providências, de 
autoria da Prefeita. Com  a palavra, o Relator cumprimentou os colegas e pediu apoio 
para aprovação da matéria, enfatizando que a contribuição financeira ao Centro 
Espirita Joana D'arc beneficiará não  so  a entidade, mas sobretudo a população 
caçuense. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, 
portanto, convertido em Parecer da Comissão. Depois, foi para discussão o Relatório 
Favorável do Vereador  Walter Junior  sobre o Projeto de Lei Ordinária n° 65/2023, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal, a fazer doação de 44 (quarenta e quatro) telhas 
galvanizadas usadas, disponibilizadas pela Câmara Municipal á Associação dos 
Produtores Rurais da Região da Guariroba - ASPRUGUAR e dá outras providências, 
de autoria da Prefeita. Com  a palavra, o Relator explicou que a entidade destinará as 
telhas à construção de um barracão para guardar maquinários. Colocado o Relatório 
em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da 
Comissão. A seguir, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador  Walter 

Junior  sobre o Projeto de Lei Ordinária n° 66/2023, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal, a fazer doação de Trator  Agricola  à Associação dos Produtores Rurai 
Ribeirão do Caçu - ASPROCAÇU e dá outras providências, de autoria da Pref 
Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, porta 
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convertido em Parecer da Comissão. Por fim, foi para discussão o Relatório Favorável 
do Vereador  Alex  sobre o Projeto de Lei Ordinária n° 67/2023, que declara de utilidade 
pública a Associação  "SOS  QUATRO PATAS", e da outras providências, de autoria 
do Vereador Orlando Oliveira Silva. Com  a palavra, o Vereador Kaka disse estar 
contente com a apresentação do Projeto de Lei, tendo em vista a importância do 
trabalho desenvolvido pela ONG. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por 
unanimidade, sendo, portanto, convertido em P cer da Comissão. Nada mis 
havenderic rrou-se r união as 16h27min.Eu,  kru  

LU, , Secretária da Comissão, fiz lavrar a 
presente ata que, pois de lida e discutida, vai devidamente assinada. 
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